
Kilencvenéves lett Tamási 
díszpolgára 

Porga Ferenc polgármester 
köszöntötte dr. Deák Gábort, 
Tamási díszpolgárát, egykori 
polgármesterét, neves méhész 
szakembert kilencvenedik szü-
letésnapja alkalmából szeptem-
ber elején.

¬¬ 5. oldal
Együtt táncoltak a demenciá-
val élőkért

Országos kezdeményezéshez 
csatlakoztak a Tamási Sze-
nior Örömtánc csoport tagjai is 
szeptember 21-én. 

¬¬ 6. oldal
A mustgázmérgezés kis körül-
tekintéssel megelőzhető

A mustgáz-mérgezések meg-
előzésének lehetőségeire hívta 
fel a figyelmet a Tolna Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgató-
ság és a Mentőszolgálat Mészá-
ros Péter szőlész-borász mér-
nök, a Szekszárdon található 
Mészáros Borház Pincészeté-
ben.

¬¬ 4. oldal
Ismét kitekertek a zöldbe 

A Tamási BringaSport Egye-
sület szervezésében zajlott a 
"Tekerj a Zöldbe!" program kö-
vetkező, Tamási környéki túrája 
szeptember 19-én. Ezúttal a Ta-
mási-Pacsmag-Keszőhidegkút 
útvonalon haladtak oda-vissza.

¬¬ 7. oldal

Őshonos magyar állatok bemutatója, növénytermesztésünkkel kapcsolatba hozható termények, gasztronómiai élmények, környező me-
gyéink borvidékeinek legkiválóbb borai, igazi vásári ízek vártak azokra, akik kilátogattak szeptember 19-én és 20-án a tamási lovas-és sport-
pályára.                                                                                                                                                                                                                                                           3. oldal
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Több mint 300 állatot mutattak be az I. Tamási Agrár MustránA tartalomból

Fo
tó

: T
EO

L

Ketten vehettek át 
elismerést

Szekszárdon került sor 
szeptember 9-én a Kor-
mánymegbízotti Elismerő 
Oklevelek átadására. 

Az elismerésben  a Tolna Megyei 
Kormányhivatal  azon munkatár-
sai részesülhetnek, akik munkájukat 
kellő elhivatottsággal, magas szak-
mai színvonalon, példamutatóan 
látják el, hozzájárulva ezzel a Kor-
mányhivatal közfeladatainak ellátá-
sához. 
Az idei évben a Tamási Járási Hiva-

tal  kormánytisztviselői közül ketten 
is érdemessé váltak az elismerésre. 
Kajtár Józsefet és Szabó Sándort, a 
Foglalkoztatási Osztály munkatársait 

a szakma iránti elkötelezettségük, lel-
kiismeretes és felelősségteljes maga-
tartásuk és hivatástudatuk méltán te-
szi érdemessé a kitüntetésre. 
Az okleveleket dr. Horváth Kálmán 
kormánymegbízott és dr. Lehőcz Re-
gina főigazgató adta át a Vármegye-
háza dísztermében, ünnepélyes kere-
tek között. 

Két szervezet három 
tonna lisztet kapott

Tizedik alkalommal zaj-
lott le a Magyarok Kenyere 
Program Megyei Adomá-
nyozó Napja. 

A helyszínen, azaz Szekszárdon, 
a Nemzeti Agrárgazdasági Ka-
mara Tolna Megyei Igazgatósá-
gán Vendégh Edit, a NAK megyei 
szervezetének elnöke köszöntötte 
a résztvevőket. Köztük Jakab Ist-
vánt, az Országgyűlés alelnökét, a 
MAGOSZ országos elnökét, Csi-
ke Györgyöt, a MAGOSZ megyei 
szervezetének elnökét és az adomá-
nyokat átvevő két szervezet vezető-
jét – számolt be róla a TEOL.
Csike György méltató beszédében 
a magyar gazda önzetlenségét, se-

gítőkészségét hangsúlyozta. Jakab 
István visszatekintésében aláhúzta, 
hogy a kezdeti tíz tonnáról mára 
több mint ezer tonnára gyarapo-

dott a gazdák által felajánlott búza 
összmennyisége. Ebből jut nemcsak 
a hazai, hanem a határokon túli te-
rületekre is, például a legelesettebb 
régiónak számító Kárpátaljára. A 
megyében idén a Tamási Caritas 
Egyesület, valamint a szekszárdi 
Kék Madár Alapítvány részesült 
ezerötszáz-ezerötszáz kilogramm 
búzalisztben. A juttatásért Fellinger 
Károlyné a Tamási Caritas Egyesü-
let elnöke, illetve a Kék Madár Ala-
pítvány részéről Mészáros Andrea 
mondott köszönetet.

A kitüntetettek: Kajtár József és Szabó Sándor

A tamásiak nevében Fellinger Károlyné vette át az adományt
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2020.  OKTÓBER 22. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. MOLNÁR ÉVA 

2020.  OKTÓBER 29. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ 

2020.  NOVEMBER 5. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

2020. NOVEMBER 12. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
FELLINGER KÁROLYNÉ

Indul a „Zöld Pont és Civilház” kivitelezése
A város önkormányzata a 
„Barnamezős területek re-
habilitációja” elnevezésű 
pályázati felhívásra még 
2018 tavaszán nyújtotta be 
támogatási igényét. 

A korábban ipari vagy kereske-
delmi célokra használt területeket 
- amelyek alacsony koncentráció-
jú veszélyes hulladékkal vagy más 
szennyezéssel lehetnek terheltek 
- nevezik barnamezős területek-
nek. Általában városok ipari kör-
zetében találhatóak, ahol nagyrészt 
elhagyott gyárak, kereskedelmi 
épületek vannak, e területeket a 
megtisztításukat követően újra 
használatba lehet venni. Tamási-
ban a városközponthoz közel eső, 
korábban tésztagyárként és ter-
mékfelvásárlóként működő, régóta 
használaton kívüli épületet szeret-
nék hasznosítani, mely a Deák Fe-
renc utca 43. szám alatt található. 
Az önkormányzat a projektben 
tervezett kivitelezési tevékenység-
re szerződést kötött a PSN Kft-vel, 
a munkaterület átadására 2020 ok-
tóberében kerül sor. A fenntart-
ható város szempontjából egyre 
nagyobb jelentősége van az egyéb, 
akár belvárosi elhelyezkedésű üres 
ingatlanok hasznosításának is, ahol 
a jövőbeli beruházás célja egy új 
funkció megtalálásával a környezet 

javítása, és adott esetben az ingat-
lan értékvédelme, megőrzése. 
A projekt alapvetően közösségi és 
kulturális célokat szolgál, hiszen 
otthont teremt a civil egyesületek 
számára, hogy megtartsák ülései-
ket, rendezvényeiket. A fejlesztés 
megvalósulásával így közösségi cé-
lokat kiszolgáló épület alakulna ki, 
amely mint rendezvényközpont, 
szolgáltatóház, szabadidős létesít-
mény funkcionálna. Mindemellett  
lehetőséget kapnak a művészeti is-
kola, általános iskola, gimnázium 
vagy szakképző iskola diákjai a 
tanórákon felüli ismeretek elsajá-
títására, gyakorlásra, valamint fog-
lalkozások tartására, azaz közösségi 

célú használatra. Az önkormányzat 
olyan épületet tervez kialakítani, 
amely mint rendezvényközpont, 
szolgáltatóház és szabadidős léte-
sítmény funkcionálna. A tervezett 
épületben helyet kapnának irodák, 
rendezvénytér, konferenciaterem, 
infopont és alkotóműhely, kéz-
műves-foglalkoztató, vizesblokk, 
raktár, öltöző és egy felújított belső 
udvar. A beruházás során figyel-
nek arra, hogy a népi építészet 
hagyományos anyaghasználatának 
megőrzésével, gyakorlásával és 
újraalkalmazásával újítsák fel az 
épületet. A kivitelezés 2020 októ-
berében kezdődik meg, és előrelát-
hatólag 2021 novemberében zárul.

KÖZMEGHALLGATÁS
Tamási Város Önkormányzati Képviselő-testülete 

2020. OKTÓBER 14. (SZERDA) NAPJÁN

 17.00 ÓRAI KEZDETTEL
a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a alapján 

közmeghallgatást
tart, amelyre tisztelettel meghívom Tamási város lakosságát.

A közmeghallgatáson a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek 
képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek a 

képviselő-testület felé.

Az ülés helye: a Városháza díszterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

A közmeghallgatás ideje alatt az arcmaszk használata kötelező a teremben! 
Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy vigyázzunk egymásra, és az egészség 

megóvása érdekében szíveskedjenek betartani ezt a rendelkezést! 

A résztvevők megfelelő távolságtartásáról és fertőtlenítőszerről gondoskodunk!
Porga Ferenc 
polgármester

Tájékoztató
A Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati 

ösztöndíjrendszerről
Az Innovációs és Technológiai Minisztérium megbízásá-
ból az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő az idei évben 
is meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázati fordu-
lóját hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok 
felsőoktatási tanulmányainak támogatására.

Tamási Város Önkormányzata csat-
lakozott az Ösztöndíjrendszerhez, 
amelyhez költségvetéséből 2 millió 
Ft támogatást biztosít.
Az aktuális pályázati kiírás és a 
kapcsolódó dokumentumok a www.
emet.gov.hu oldalról tölthetők le 
(http://www.emet.gov.hu/felhi-
vasok/bursa_hungarica18/ az „A” 
típusú pályázathoz, http://www.
emet.gov.hu/felhivasok/bursa_hun-
garica19/ a „B” típusú pályázathoz).
Tájékoztatjuk az Ösztöndíjrendszer 
2021. évi fordulójával kapcsolatban 
érdeklődőket, hogy a pályázat be-
nyújtása 2020. október 5. – 2020. 
november 5. között lehetséges.
A pályázat beadásához – amennyi-
ben a pályázó még nem regisztrált 
az EPER-Bursa rendszerben – a 
pályázónak saját magának kell re-
gisztrálnia (https://bursa.emet.hu/
paly/palybelep.aspx).
A regisztrációt követően töltheti 
fel a pályázó a személyes és pályá-
zati adatait, ezt követően a pályá-
zati űrlapot ki kell nyomtatni és 
aláírás után a Tamási Polgármes-
teri Hivatal (Tamási, Szabadság u. 
46-48.) I. emelet 33. számú irodá-
jába behozni a szükséges mellékle-
tekkel együtt. 
A pályázat csak a pályázati kiírás-
ban meghatározott csatolandó mel-
lékletekkel együttesen érvényes. 
Bővebb tájékoztatót a www.emet.
gov.hu és október 5-től a www.

tamasi.hu honlapon, illetve a ko-
ronavírus fertőzésveszélyre való te-
kintettel telefonon (570-800) vagy 
e-mailben (antal.agnes@tamasi.hu) 
kaphatnak Antal Ágnes ügyintéző-
től a tisztelt érdeklődők.
A pályázati anyag benyújtása a 
Polgármesteri Hivatal ügyfélfoga-
dási idejében hétfőn (8:00 – 11:30, 

12:30 – 18:00 óra) és csütörtökön 
(8:00 – 11:30, 12:30 – 16:30 óra), a 
fenti elérhetőségeken előre egyezte-
tett időpontban lehetséges. 
Felhívjuk figyelmüket, hogy a hiva-
tal épületében az arcmaszk haszná-
lata és a portán – a belépést köve-
tően - a kézfertőtlenítés kötelező. 
Kérjük, hogy az ügyintézés során 
saját íróeszközt használjanak és egy 
háztartásból egy fő intézze a saját, 
vagy hozzátartozója felsőoktatási 
ösztöndíj pályázati ügyét!

Tamási Város Önkormányzata

Ötven házba törtek be a 
tolnai portyázók 

A szekszárdi rendőrök akkor kezdtek el nyomozni, ami-
kor a banda tagjai 2019 tavaszán, nyarán betörtek Tol-
na megyei települések (Bátaszék, Szekszárd, Tamási) 
házaiba – írja a police.hu. 

Az éjszakára nyitva hagyott ablakok 
szúnyoghálóját letépték, leégették, 
az ablakot benyomták, egyikük be-
mászott, beengedte a bejárati ajtón 
társait. A házakból különböző ér-
tékeket loptak el. A rendőrök látó-
körébe került egy négyfős társaság. 
Egy 53 éves és egy 28 éves pécsi, egy 
42 éves szőkédi és egy 52 éves iha-
rosi férfi. Őket az egyik, a megyében 
elkövetett betörés után elkapták, 
három embert őrizetbe vettek, le-
tartóztattak. Közben kiderült, Tol-
na megyén kívül az ország számos 
pontján (Baranya, Somogy, Zala, 
Bács- Kiskun, Veszprém megyében) 
hasonló módon törtek be házakba. 
Összesen mintegy 10 millió forint 
értékben loptak el pénzt, aranyék-

szereket. Az elkövetők legalább 50 
családi házba törtek be 2019 febru-
árja és júniusa között. A betörőket 
családtagjaik is segítették, akik az 
ellopott ékszerek zálogosításában 
vettek részt. 
A nyomozók az értékek egy részét 
visszaszerezték, és a házkutatáso-
kon a szőkédi férfi otthonában egy 
engedély nélkül tartott lőfegyvert 
is találtak. A rendőrök 50 rendbeli 
lopás, 11 rendbeli bűnpártolás miatt 
összesen hét embert hallgattak ki 
gyanúsítottként. 
A szekszárdi kapitányság – az or-
szágos koordináció irányítójaként – 
befejezte a nyomozását, több tízezer 
oldal ügyiratot küldtek át a napok-
ban az illetékes ügyészségnek.

Porga Ferenc, és a kivitelező PSN Építőipari Kft. képviselője
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Vélemény

Kommunikációs tréningek a 
pedagógiai szakszolgálatnál

Az idei tanévben szakszolgá-
latunk kiemelt figyelmet fordít 
arra, hogy csoportos tanácsadás 
keretei között nyújtson segítsé-
get a serdülő diákok részére ab-
ban, hogy a mindennapi életben 
előforduló társas szituációkban 
hatékonyan tudjanak helytállni, 
érdekeiket kompromisszum-

képesen próbálják érvényesí-
teni. Munkánk során többször 
találkozunk olyan fiatalokkal, 
akik az oktatási intézményben, 
az otthoni közegben, valamint 
kortársaik körében gyakran ke-
rülnek olyan helyzetekbe, me-
lyek kezelése nehézséget okoz 
számukra. Valódi érzéseik el-
titkolására, bizonytalanságuk, 
szorongásaik leplezésére kom-
penzált magatartással - düh-
kitörésekkel, káromkodással 
vagy tettlegességgel - reagálnak, 
mellyel megnehezítik saját és 
környezetük működését.
Az általunk tervezett tréningek 
ezekre a helyzetekre kínálnak meg-
oldást. A tematikus foglalkozások 
célja, hogy a serdülők megtanulják 
megtartani önkontrolljukat, mel�-
lyel megelőzhetővé válhatnak a 
testi - lelki sérülések az interakci-

óban résztvevők számára. 
Az önismereti tréning lehetősé-
get teremt arra, hogy ismerete-
ket szerezhessenek önmagukról, 
pszichés működésükről, saját 
személyiségük összetevőiről. 
Fontos, hogy felismerjék ha-
táraikat, lehetőségeiket, bete-
kintést nyerjenek magatartásuk 

mozgatórugóiba, melynek tuda-
tában helyesen tudják megítélni 
a társas interakcióban betöltött 
szerepüket, valamint személyisé-
güknek a  környezetre gyakorolt 
hatását. 
Az asszertív kommunikáció meg-
ismerése, a technika elsajátítása 
segítséget nyújt számukra abban, 
hogy magabiztosabban feltár-
hassák gondolataikat, őszintén 
és nyíltan megfogalmazzak véle-
ményüket. Mindezt tehessék úgy, 
hogy azzal ne sértsék meg társaik 
jogait, érzéseit. 
A tanultak birtokában a konflik-
tuskezelés könnyebbé válik szá-
mukra, mely által életvitelük prob-
lémamentesebb lehet. 

Gyenis Alexandra pszichológus,
Horváthné Szabó Tímea tanácsadó 

szakpszichológus
TMPSZ Tamási Tagintézménye

Több mint háromszáz állatot mutattak 
be az I. Tamási Agár Mustrán

Őshonos magyar állatok 
bemutatója, növényter-
mesztésünkkel kapcsolat-
ba hozható termények, 
gasztronómiai élmények, 
környező megyéink borvi-
dékeinek legkiválóbb bo-
rai, igazi vásári ízek vártak 
azokra, akik kilátogattak 
szeptember 19-én és 20-án 
a tamási lovas-és sportpá-
lyára.

A rendezvény első alkalommal va-
lósult meg, melyen a két nap során 
az állattartás és a mezőgazdaság 
több szegmensébe is betekinthettek 
az érdeklődők. Porga Ferenc, a vá-
ros polgármestere megnyitó beszé-
dében elmondta: a kezdeményezés 
kiváló, hiánypótló rendezvény való-
sult meg első alkalommal, hiszen a 
mezőgazdaságnak, az állattenyész-
tésnek, itt Tamásiban és környékén 
komoly hagyományai vannak, még 
mindig nagyon sokan élnek ebből 
az ágazatból. 
A rendezvény középpontjában a 
ló és a lovas programok álltak: az 
I. Országos Lófesztivál és Lovas 
Show műsorelemeit, a Bajnokok 
Kupája és a Magyar Lovas Szövet-
ség szakági versenyeit is láthatták a 
nézők a két nap során. A Bajnokok 
Kupájára a hazai lovassportok baj-
nokai, az előző évi ranglista kiemelt 
helyezettjei kaptak meghívást díj-
ugrató, díjlovagló, lovastusa, fogat-
hajtás és lovastorna szakágakban. 
A pálya körül is rengeteg látnivaló 
várta a nézelődőket: megtekint-
hették a 9 magyar kutyafajtát, de 
akadt bemutató díszbaromfikból, 
galambokból, szarvasmarhából és 
sertésből is. – Azt gondolom, hogy 
szervező részről mindent megtet-
tünk annak érdekében, hogy jól si-
kerüljön a két nap – osztotta meg 
velünk Szarka Ferenc, vásárigaz-
gató. – Aki kilátogatott hozzánk, 
elégedetten távozhatott, hiszen 
színes, tartalmas programban lehe-
tett része reggeltől-estig. Ez volt az 
első ilyen jellegű rendezvényünk, 
pozitívan zárjuk, ám hiányérzetem 

természetesen most is van, mégpe-
dig az, hogy több érdeklődőre szá-
mítottam. Rengeteg mezőgazda-
sághoz köthető programunk volt, 
ami lekötötte a gyerekeket egészen 
kicsi kortól a tizenévesekig, re-
méltem, hogy sok család látogat ki 
hozzánk. Tamásiból is több őster-
melőre, kézművesre számítottam, 
ám sokan nem éltek a lehetőség-
gel. Ami különösen szívfájdalmam, 
hogy 250 mezőgazdasággal fog-
lalkozó cégnek ajánlottuk a lehe-

tőséget a bemutatkozásra, ezzel 
is kevesen éltek, és a gépkiállítás 
sem valósult meg. Természetesen 
tervezzük a második rendezvényt, 
jelenleg egy állandó időpontot ke-

resünk neki. Jövőre nem ősszel, 
hanem május közepétől június kö-
zepéig szeretnénk lebonyolítani az 
agrár mustrát. Hasonlóra tervez-
zük, mint az ideit, de természete-
sen új programokat, új elemelet is 
beleviszünk majd – tette hozzá. 
A két nap során kiegészítő progra-
mokkal is várták a lovas pályára ér-
kezőket: láthattak csikós bemutatót 
és szabadidomítást, a gyereket pedig 
a pónilovaglásnak és a nyuszisimo-
gatónak örülhettek. A programok 

mellett kézművesek és helyi termé-
kek előállítói kínálták eladásra por-
tékáikat, és éhes sem maradt senki: 
kiváló ízeket lehetett megkóstolni a 
büfésoron. 

Dinnyésbe kirándultak a természetjárók
Szitáló esőben indult el a 
tamási természetjárók csa-
pata a Velencei-tó partján 
fekvő Dinnyésbe szeptem-
ber 26-án. 

Mire megérkeztek az eső elállt, ám 
jeges szél fogadta a túrázókat. A te-
lepülésen néhány éve nyitotta meg 
kapuját a látogatók előtt a Várpark, 
a romvárak, a hagyományőrzés és 
a magyar történelem kedvelőinek 
nagy örömére. Az impozáns szabad-
téri kiállítás célja az értékmentés és 
az oktatás. Különlegessége, hogy a 
parkban ma már csak romokban lé-
tező középkori magyar várak kicsi-
nyített eredetijei láthatók, amelyek 
rekonstrukciós elképzelések alapján 
készültek el. A park egyediségét az 
adja, hogy a történelmi Magyaror-
szág várait még sehol nem jelení-
tették meg eredeti anyagukból el-
készített makettként: a kicsinyített 

várak, akárcsak eredetijük, kőből, 
fából, téglából, vesszőből és sárból 
készültek. A park építője, Alekszi 
Zoltán találta ki és alkotta meg a vi-
lágon egyedülálló anyaghű makett-
parkot. A Várpark anyagával az épí-
tő 2018-ban és 2019-ben bekerült 
a Guinness világrekorderek közé. A 
várak parkon belüli elhelyezése nem 
véletlenszerű: a történelmi Magyar-
ország térképét formázó sétányon 

belül, az eredeti elhelyezkedésük-
nek megfelelően vannak felépítve, 
megyényi pontossággal. Innét ve-
zetett a túra Pákozdra és a telepü-
léstől északra található Sárhegyre, 
ami a Velencei-hegység legmaga-
sabb pontja. Ott már ragyogó nap-
sütésben csodálhatták meg az elé-
jük táruló panorámát a kirándulók. 
A hegység Magyarország egyetlen 
gránit alapkőzetű hegysége, amely 
kisebb-nagyobb sziklacsoportokat 
alkot. Az időjárás repeszti, koptatja 
a sziklákat és létrejönnek a sajátos 
képződmények, az ingókövek, me-
lyeket nagy élmény volt a helyszí-
nen megtekinteni. A faluba leeresz-
kedve egy erdőn keresztül vezetett 
az út, Pákozdtól a Bogár-halmon 
álló monumentális Miskahuszár 
szobránál vettek búcsút a túrázók. 
Az idei év utolsó túrája október 10-
én lesz, akkor Örvényesre kirándul-
hatnak a természetbarátok.

Díszgalambokat is megtekinthettek az érdeklődők
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Folytatódik az agrárcenzus
Szeptember 19. és novem-
ber 22. között összeírók ke-
resik fel a gazdákat.

Folytatódik a Központi Statisztikai 
Hivatal (KSH) mezőgazdasági ös�-
szeírása, az Agrárcenzus 2020, amely 
során személyesen keresik fel a gaz-
dákat az összeírók. A hazai mező-
gazdasági termelés aktuális helyzetét 
felmérő, teljes körű, országos felvé-
telből nyert adatok a következő évek 
döntéseit, forrásfelhasználását alap-
jaiban befolyásolják, ezért a pontos 
válaszadás a mezőgazdaságban dol-
gozók kiemelt érdeke. A felmérés 
első szakasza – amelyben online le-
hetett kitölteni a kérdőívet – június 
5. és 30. között volt.
Agrárcenzust tízévente hajtanak 
végre a világ minden táján, az Eu-
rópai Unió tagállamaiban erre 2019 
ősze és 2021 tavasza között kerül 
sor. A KSH az idei összeírás so-
rán megkeres minden olyan egyéni 
gazdaságot, amelyek a korábbi fel-
mérések, illetve az adminisztratív 
nyilvántartások alapján értékesítési 
céllal végezhetnek termelést, továb-
bá valamennyi mezőgazdasági te-
vékenységet végző gazdasági szer-

vezetet. A népszámlálások után a 
második legtöbb embert érintő fel-
mérés hazánkban, összesen mintegy 
750 ezer címen valósul meg. 
A felmérésben a KSH adatokat kér 
többek között a növénytermesz-
tési jellemzőkről, állatállományról, 
a mezőgazdaságban dolgozókról, 
illetve a gazdaságok egy részétől 
az épületekről, trágyázási módsze-
rekről, továbbá a hazai informá-
cióigényeket figyelembe véve az 
agrárdigitalizációról is. Így az ös�-
szegyűjtött adatok széleskörű elem-
zési lehetőséget biztosítanak majd.
„A következő évek hazai és EU-s tá-
mogatási és egyéb agrárszakmai dön-
téseihez szükségesek a pontos infor-
mációk, így minden gazdálkodónak 
érdeke fűződik a kitöltéshez. Az ada-
tok összesített formában, nyilvánosan 
is elérhetők lesznek, amelyek a gazdák 
döntéseit is segíthetik” – mondta Dr. 
Vukovich Gabriella, a KSH elnöke.

Az összeírás két hullámban való-
sul meg: június 5–30-a között az 
érintettek egy része online felületen 
tölthette ki a kérdőívet, szeptember 
19. és november 22. között pedig 
az agrárcenzus kérdéseire összeírók 
segítségével válaszolhatnak azok, 
akik nem vettek részt a felvétel nyá-
ri szakaszában. A maszkot viselő 
összeírók szigorúan ügyelnek a kö-
zösségi távolságtartás szabályainak 
betartására, a rendszeres kézfertőt-
lenítő használatára és az érintés-
mentes kommunikációra. 
Az adatszolgáltatást kormányrende-
let írja elő, így az érintettek számára 
a válaszadás kötelező. Az adatokat a 
KSH statisztikai célra gyűjti, azokat 
csak összesítve, név nélkül publikálja. 
Az elektronikus adatgyűjtés és a 
pontos adatszolgáltatás lehetősé-
get nyújt arra, hogy az agrárcenzus 
előzetes adatait már 2021 tavaszán 
megjelentesse a KSH. A részletes, 
településszintű adatok 2021 végén 
válnak hozzáférhetővé.
További információ az Agrárcen-
zus 2020 mezőgazdasági össze-
írásról a következő linken érhető el: 
www.ksh.hu/agrarcenzusok_agra-
rium_2020

Alig egy másodpercen múlott
Egy simontornyai vasúti 
átjáróban levő térfigye-
lő kamera rögzítette azt a 
jogsértést, mely kis híján 
tragédiával végződött.

Simontornya belterületén – a 64-
es főúton – levő vasúti átjáróban 
közlekedett egy személygépkocsi 
vezetője szeptember 4-én az esti 
órákban, amikor a tilos jelzés el-
lenére – miután a sorompót le-
törte – áthajtott az átjárón, majd 
fennakadt a síneken. Alig egy 
másodpercen múlott, hogy az 
éppen akkor érkező vonat nem 
sodorta el. A sofőr még néhány 
percet vesztegelt a vasúti átjáró 
mellett, majd adatai hátrahagyása 
nélkül elhajtott. A balesetet tér-
figyelő kamera is rögzítette.
Az eset kapcsán a Tamási Rend-
őrkapitányságon indítottak bün-
tetőeljárást vasúti közlekedés 
biztonsága elleni bűncselekmény 

elkövetésének gyanúja miatt is-
meretlen tettessel szemben. Az 
eljárás során kiderült, hogy az au-
tót egy 65 éves veszprémi nő ve-
zette, akit gyanúsítottként hall-

gattak ki az ügyben. 
Az asszony elismer-
te a bűncselekmény 
elkövetését, de arra 
magyarázatot adni 
nem tudott, hogy 
miért hagyta el a 
baleset helyszínét.
Ebben a vasúti át-
járóban évente több 
alkalommal törik le 

a sorompó csapórúdját a figyel-
metlen járművezetők. A balese-
tek elkerülése érdekében a Tolna 
Megyei Rendőr-főkapitányság 
munkatársai kérnek minden köz-
lekedésben résztvevőt, hogy fo-
gadják meg tanácsaikat:
A vasúti átjárókat minden eset-
ben fokozott óvatossággal köze-
lítsék meg! Még akkor is tekint-
senek körbe, ha a vasúti fényjelző 
fehéren villog! Ha a lámpa piro-
san világít, soha ne hajtsanak az 
átjáróba! 
Amennyiben sorompó is van a 
vasúti átjáróban, és az mozgásban 
van, vagy már lecsukódott, áll-
janak meg, és csak szabad jelzés 
esetén induljanak el újra!

A Magyar Festészet Napja Tamásiban

2002 óta, hazánkban minden évben október 18-án ün-
nepeljük a Magyar Festészet Napját. Ez a nap Szent Lu-
kács, a festők patrónusának ünnepnapja. 

A kezdeményezés az évek folyamán 
országos, sőt határon túlra nyúló, 
többnapos rendezvénnyé nőtte ki 
magát. A Tamási Művelődési Köz-
pont az idén hetedik alkalommal 
kapcsolódik be a programsorozat-
ba, október 17-én kerül sor a közös 

alkotásra, egy időben, egy helyen 
egyéni alkotók és alkotócsoportok 
dolgoznak majd. A közös alkotás 
folyamatát, fázisait a látogatók is 
megtekinthetik a nap folyamán a 
rendezvénytéren, rossz idő esetén a 
művelődési központban.

A mustgázmérgezés kis körültekintéssel 
megelőzhető

A mustgáz-mérgezések megelőzésének lehetőségeire 
hívta fel a figyelmet a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság és a Mentőszolgálat Mészáros Péter sző-
lész-borász mérnök, a Szekszárdon található Mészáros 
Borház Pincészetében. 

Sok helyen már zajlik a szüret, 
amivel kezdetét vette a borkészí-
tés időszaka, melynek jellemző 
veszélyforrása a köznyelvben csak 
mustgáznak nevezett szén-di-
oxid. Mészáros Péter személyes 
tapasztalatait osztotta meg a saj-
tó képviselőivel. A többgenerációs 
bortermelő ismertette a szén-di-
oxid kémiai és fizikai tulajdonsá-
gait, felhívta a figyelmet a színte-
len, szagtalan halmazállapotú gáz 
alattomosságára. Egy liter erjedő 
must csaknem 42 liter szén-dioxi-
dot termel, mindezeknek megfele-
lően fontosnak tartotta kiemelni, 
hogy milyen módszerekkel kerül-
hetőek el a pincékben bekövetke-
zendő tragédiák. A pincészetében 
történő körbejárás alkalmával az 
egyik legkézenfekvőbb megoldást 
mutatta be sajtótájékoztató részt-
vevőinek, egy gyertyát mélyen 
maga előtt tartva közelítette meg 

a mélyben fekvő hordókat.
Dr. Balázs Gábor tű. ezredes, me-
gyei igazgató a mérgezések meg-
előzésének lehetőségeit sorolta, 
kiemelte a beavatkozó készenléti 
állomány feladatit. Felhívta a fi-
gyelmet, hogy a mentőegységek 
egyéni védőfelszerelésekben kö-
zelítik meg a mentendő személyt, 
és valamennyi esetben párokban 
hajtják végre a beavatkozásokat. 
A légzésvédelmet biztosító- va-
lamint a gázkoncentrációt jelző 
eszközök is bemutatásra kerül-
tek. Hangsúlyozta, hogy a vonu-
lások alkalmával hosszas percek 
telnek el, miközben az oxigén-
mentes környezetben eszméletlen 
személy életben maradási esélyei 
egyre csökkenek. Az ezredes sta-
tisztikákat osztott meg a jelenlé-
vőkkel az elmúlt öt évről, amelyek 
után a katasztrófavédelmi művele-
ti szolgálat egyik munkatársának 

segítségével közelebbről is szem-
ügyre vehették a sűrített levegős 
légzésvédő eszközt. Hirtné Illés 
Katalin, a Tamási Önkéntes Tűz-
oltó Egyesület elnöke az önkéntes 
egységek munkáját mutatta be. Az 
elnök hangsúlyozta az önkéntesek 
legnagyobb erősségét: a helyisme-
retet. Az adott település minden 
pontját ismerik az elhivatott tű-
zoltói, ilyen módon a lehető leg-
gyorsabban érkezhet a segítség. A 
tűzoltó egyesület elnöke sem híve 
az egyéni mentőakcióknak, arra 
hívta fel a figyelmet, hogy egye-
dül senki se próbáljon hősködni, 
ugyanis nagyon hamar a menten-
dő személy sorsára juthat, hiszen 
rendkívüli erőket kell mozgósítani 
egy magatehetetlen test cipelése 
esetén, és pillanatok alatt levegő 
nélkül maradhatunk.  
Kis-Nagy Gyula,  a Szekszárdi 
Mentőállomás vezetője életszerű, 
hasznos információkkal tájékoz-
tatta a sajtótájékoztató résztvevőit 
a mustgázmérgezés estén a teen-
dőkkel kapcsolatban. A sokéves 
tapasztalatokat összefoglalva ő 
is a megelőzés fontosságát hang-
súlyozta. A gyertya használatát is 
megfelelő körültekintés mellett 
javasolta. Sok esetben hamis biz-
tonságérzetet nyújthatnak ezek az 
eszközök. Valamennyi alkalommal 
legyen egy olyan személy, aki tisz-
tában van a hollétünkkel kapcso-
latban, de sose feledjük, hogy egy 
esetleges mentésre érkező egy-
ségre adott esetben hosszú perce-
ket kell várni. A mentőszolgálat 
munkatársainak köszönhetően a 
jelenlévők egy újraélesztési bemu-
tatót is megtekinthettek közelről, 
valamint a sokak által ismert 112 
segélyhívó szám helyes használa-
tára is felhívták a figyelmet.

Komoly bajt okozhat a mustgáz – erre hívták fel a figyelmet a szakemberek
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Tolna megyei áldozata is van az 
új, életveszélyes dizájnerdrognak
Új, életveszélyes hatóanya-
gú dizájnerdrog jelent meg 
a magyar kábítószerpiacon, 
amely a jelenlegi informá-
ciók szerint már tizenegy 
ember haláláért felelős – 
hangzott el a rendőrség 
sajtótájékoztatóján. 

Csákó Ibolya alezredes, az Orszá-
gos Rendőr-főkapitányság kiemelt 
főreferense elmondta: egy miskolci, 
lyukóvölgyi haláleset nyomán azo-
nosították az új pszichoaktív anyagot 
a szakértői intézetben. A szakértők 
ezt követően megvizsgálták májusig 
visszamenőleg a gyanús eseteket és 
megállapították, hogy tizenegy halál-
eset köthető a bika nevű anyaghoz. 
Mint mondta, az elhunytak többsége 
drogfogyasztó múlttal rendelkezett, 
a halált megelőzően fáradékonyak 
voltak, szívtájéki fájdalomra, légzé-
si nehézségre panaszkodtak, a halál 
előtt görcsös rohamuk volt, több eset-
ben őrjöngtek. A legfiatalabb elhunyt 
23 éves volt, a legidősebb 36 éves, a 
halálesetek zöme Borsod-Abaúj-
Zemplén megyében történt, de volt 
Fejér, Szabolcs-Szatmár-Bereg, Nóg-
rád és Tolna megyében, valamint a 
fővárosban is. Az áldozatok „varázs-
dohányban” vagy „herbálban” szív-
ták el a dizájnerdrogot – adta hírül 
a sajtótájékoztató nyomán az MTI. 
Csesztregi Tamás, a Nemzeti Szak-
értői és Kutató Központ Kábítószer-
vizsgáló Szakértői Intézet igazgatója 
elmondta, hogy a vegyület a szinteti-
kus kannabinoidok családjába tarto-
zik. Tapasztalatuk szerint általában 
egy domináns hatóanyag van forga-
lomban az utcán, amelyet időnként 
lecserélnek. Ez történt most is, az új 
anyag neve „4fmdmb-bica”, amely 
kémiai szerkezetében csak kicsit tér 
el a korábbi domináns hatóanyagtól, 
de több halálesetért felelős. Horváth 
Gergely Csaba, az Emberi Erőfor-

rások Minisztériuma Nemzeti Drog 
Fókuszpontjának vezetője arról be-
szélt, hogy a szintetikus kannabinoi-
dokkal dohányt (ez a „varázsdohány”) 
vagy más növényt (ez a „herbál”) itat-
nak át, és cigarettába csavarva elszív-
ják.  A szer hatása eltér a marihuáná-
étól, annál erősebb, és gyakran okoz 
rosszullétet. A fogyasztása fokozottan 
jellemző a vidéki szegregátumokban, 
a nagyvárosi slumokban (nyomorne-
gyedekben), a hajléktalanok vagy más 
hátrányos helyzetű emberek körében. 
Ezeknek a szereknek a fogyasztása az 
ismeretlen hatóanyag és változó ös�-
szetétel miatt különösen kockázatos. 
Évente 30-40 haláleset közvetlen oka 
a kábítószer-fogyasztás. Az európai 
társszervek, nemzeti drogfókuszpon-
tok jelentése szerint évente 30-40 új 
vegyület jelenik meg a dizájnerdrogok 
piacán, idén már 18-at regisztráltak – 
ismertette. Csákó Ibolya kérdésre vála-
szolva elmondta: akár már „egy fröccs 
áráért” hozzájuthatnak a fogyasztók 
az új pszichoaktív szerekhez, Horváth 
Gergely Csaba hozzátette: a szinteti-
kus kannabinoid grammja 1300-1500 
forint között van, és ebből öt cigaret-
tát lehet sodorni. A szakértők szerint a 
koronavírus-járvány, illetve a rendőrsé-
gi lefoglalások miatt az utóbbi időben 
felment a kábítószerek ára. A rendőr-
ségnél évente nyolcezer kábítószerrel 
kapcsolatos büntetőeljárás indul, de 
a csekély mennyiségű új pszichoaktív 
szer birtoklása szabálysértés és nem je-
lent meg ebben a statisztikában – kö-
zölte. Csákó Ibolya közölte azt is, hogy 
az új hatóanyag, a „4fmdmb-bica” Kí-
nából érkezett. Csesztregi Tamás ezt 
kiegészítve elmondta, hogy a vegyüle-
tek alapmodelljeit a gyógyszerkutatás-
ban fejlesztették ki, és bár a hatásaik, 
mellékhatásaik miatt lemondtak az 
esetleges használatukról, ezek lettek 
a modelljei az új pszichoaktív szerek 
anyagcsaládjának, amelyeket tovább-
fejlesztenek az illegális laborokban.

Kilencvenéves lett Tamási díszpolgára 
Porga Ferenc polgármester köszöntötte dr. Deák Gá-
bort, Tamási díszpolgárát, egykori polgármesterét, ne-
ves méhész szakembert kilencvenedik születésnapja al-
kalmából szeptember elején.

Isten éltessen Gábor bácsi erőben, 
egészségben! – írta Facebook-ol-
dalán a város polgármestere. Dr. 
Deák Gábor a Méhészet című lap-
nak adott interjújában elmondta: 
nincs titka a hosszú életnek, csak 
az egyébként közismert életviteli 
szabályokat kell betartani, és persze 

számít a genetika, meg a gondviselő 
Isten. – A gyerekkori csínyeket le-
számítva, 20 éves koromtól mind-
össze 15 évig dohányoztam. Az 
alkoholt nem vetem meg, de óvako-
dom a túlzásoktól. Kedvelt reggeli 
italom a propoliszos, fokhagymás 
pálinka és az Unicum. Az evést se 

vittem soha túlzásba, 60 éves koro-
mig egy deka zsír nem volt rajtam. 
Azóta folyamatos harcban vagyok 
az étvágyam és az elhízás között. 
Fontos az is, hogy a folyamatos fizi-
kai munka mellett mindig volt szel-
lemi munkám is, ez is frissen tartja 
az embert – mesélte. – Egész eddig 
a Mindenható Isten igazgatta a sze-
mélyes és családi életemet; hiszem, 
hogy a maradék időben is velem 
lesz. Ha újból születnék, ugyanezt 
az életutat kérném a Teremtőtől, 
hiszen betekintést engedett a ter-
mészet csodavilágába. Nekem és 
családomnak a méheket adta aján-
dékba és eszközül, hogy politikailag 
függetlenül, lelki békességben és 
anyagi jólétben élhettünk.
Porga Ferenc polgármester átadta 
az Orbán Viktor miniszterelnök 
kézjegyével ellátott díszoklevelet is, 
melyet az ország szépkorú lakosai 
kapnak a kormánytól. A látogatás 
alkalmával volt idő egy közös reg-
gelire, és persze egy jó beszélgetés-
re az egykori, és a jelenlegi polgár-
mester között. Isten éltesse Gábor 
bácsit még nagyon sokáig, további 
tartalmas, hosszú nyugdíjas éveket 
kívánunk, és jó egészséget!

Lezárult egy szakasz, kezdődik egy új
A Béri Balogh Ádám Katoli-
kus Gimnázium pedagógu-
sa, Horváthné Szőllősi Edit 
nyugdíjba vonult.

Lendvai Katalin

A Béri Balogh Ádám Gimnázium-
ban érettségizett 1976-ban, ahol 
2020-ban befejezte pedagógusi 
szolgálatát. Nyugdíjasként tovább-
ra is számíthat rá az iskola, tovább 
folytatja színvonalas oktató, nevelő 
munkáját.
Matematika-orosz szakos tanári 
diplomáját a Szombathelyi Tanár-
képző Főiskolán szerezte 1980-ban. 
Abban az évben augusztus 16-tól 
kezdte meg munkáját a Tamási Ál-
talános Iskolában, melynek szét-
válása után az I.sz. Általános Is-
kolába került. 1991-1994-ig részt 
vett az orosztanárok átképzésének 
programjában, melynek keretében 
a Pécsi Tudományegyetem Bölcsé-
szettudományi Karán elvégezte a 
német egyetemi szakot. 1997. jú-
lius 17-én került át a gimnázium-
ba, ahol ugyanolyan odaadással ta-
nított, mint az általános iskolában.  
2005-2007 között szakvizsgát tett 

németből a PTE-n. 2005 óta érett-
ségiztet emelt szinten is, és 2008 
óta érettségi elnökként tevékenyke-
dik. Sok osztály osztályfőnöke volt 
az elmúlt évtizedek alatt. Minden 
osztályát, tanítványát nagy oda-
figyeléssel, szeretettel, szűnni nem 
akaró lelkesedéssel, segítő szándék-
kal patronálta. 
A gimnázium mindennapjaiban 
igen aktívan, tevékenyen vett részt, 
minden feladatban számítani lehe-
tett felelősségteljes hozzáállására, 

segítségére. Különösen szívén visel-
te az iskola ügyeit, mikor igazgató-
helyettesként dolgozott. Büszkeség-
gel tölti el, hogy olyan tanítványai is 
vannak, akikből matematikus lett. 
Igyekezett megértetni és megsze-
rettetni a tantárgyait a diákokkal. 
Gyakran mondta a matematikáról: 
„Ez nem öncélú tudomány, hanem 
a gondolkodást fejleszti, és kiszol-
gálja a többi tudományterületet. 
Eszköz, amitől nem félni kell, ha-
nem meg kell tanulni használni.”
Egyik célja az volt, hogy az ös�-
szefüggések felmutatásával rávi-
lágítson a matematika hasznára. 
A német oktatást is nagyon ko-
molyan végezte, szerepet vállalt 
a Telc német nyelvvizsgáztatás 
elindításában az iskolánkban.  
Segítségére, építő jellegű meg-
látásaira, javaslataira mindig szá-
míthattunk, nem tudtunk olyat 
kérni, amit ne teljesített volna. 
Mindez nem múlt idő, csak egy 
szakasz lezárult, s kezdődik az új. 
Szakértelmével, tapasztalataival 
remélhetőleg a jövőben is besegít. 
Sok nyugodt, boldog nyugdíjas-
évet kívánunk!

Idén már a városközpontban állítják fel a Betlehemet
A Tamási Plébánia és a tamási önkormányzat közötti 
megállapodás alapján az idei évtől kezdődően a műve-
lődési központ előtt, a Túrmezei Erzsébet téren állítják 
majd fel a Betlehemet advent első vasárnapjától vízke-
resztig, melynek felelős gazdája az önkormányzat lesz.

A Tamási Katolikus Közösség tag-
jai azt szeretnék, hogy a Betlehem 
mindenkié legyen. Hogy a város 
leglátogatottabb közterületén, a 
Túrmezei Erzsébet téren bárki csak 
elsétálva vagy a művelődés központ 
fantasztikus, tartalmilag értékes, 
örömteli, lélekemelő és rendkívül 
gazdag adventi programjait láto-
gatva is része lehessen a betlehemi 

üzenetnek az adventben, és a ka-
rácsonyi szent időben is. Szerintük 
ezzel is közelebb vihető a karácsony 
üzenete minden tamási lakoshoz, és 
a városba látogató vendéghez, át-
utazóhoz.
A templomkert rendezési tervét 
illetően ez az állandó, egész éven 
keresztüli Betlehem nem jó meg-
oldás, a templomkert összképét 

illetően és annak folyamatos kar-
bantartásában is akadályt jelentett. 
Sajnos a kis épületecske a decem-
beri hónapot kivéve egy rejtek-
helyet is jelentett az illegális tevé-
kenységeket folytatók számára. Az 
elszállítása után a helyén és mö-
götte sok felgyülemlett szemét, és 
jó ízléssel nem részletezhető hulla-
dékok kerültek elő.
Az önkormányzat vállalta a Betle-
hem új helyének évenkénti látvá-
nyos kialakítását, és adventről-ad-
ventre, karácsonyról-karácsonyra 
történő folyamatos rendezését, biz-
tosítását.

Porga Ferenc és dr. Deák Gábor
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Színházbérlet helyett 
egyedi előadások 

Az idei évben a világjár-
vány sok mindent átrende-
zett a művelődési központ 
programjainak sorában. 

Czink Judit

Az előadások – beleértve a felnőtt- 
és gyermekszínházi előadásokat 
is – időpontjai rajtunk kívülálló 
okból többször módosultak, saj-
nos az előre tervezett programok 
megvalósítása kiszámíthatatlanná 
vált. Mivel úgy tűnik, ez az idő-
szak sajnos még nem ért véget, így 
a 2020-2021-es évadra – sok más 
közművelődési intézményhez, il-
letve kőszínházhoz hasonlóan 
– nem hirdetünk és értékesítünk 
színházbérleteket. A Tarka-Bar-
ka Gyermekszínház és a Páratlan 

Esték elnevezésű felnőtt színházi 
előadásokat bérleten kívül, egyedi 
előadások formájában hirdetjük és 
rendezzük meg, így könnyebben 
alkalmazkodunk majd az éppen 
fennálló, adott helyzethez. A szín-
házi élményről persze nem kell le-
mondani sem a gyerekeknek, sem 
a felnőtteknek, hisz számos szín-
házzal folytatunk tárgyalásokat az 
egyes produkciók szerződtetése 
kapcsán. 
Ezeket az előadásokat természe-
tesen mindig időben meghirdet-
jük majd, hogy a látogatók mara-
déktalanul értesüljenek ezekről a 
lehetőségekről is. 
Szeretettel várjuk a színházkedve-
lőket az idei és a következő évben 
is a Tamási Művelődési Központ-
ban!

Búcsú Répás Etelka nénitől
(1944 – 2020)

Etelka néni sokunk számára volt példakép. Magyar – 
orosz szakos tanárként Tamási valamennyi oktatási 
intézményében tanított. 

Fiatal pedagógus-
ként nemcsak kül-
seje, megjelenése, 
de határozott, ma-
gabiztos egyénisé-
ge is tiszteletet su-
gallt. Megértő, de 
ugyanakkor szigo-
rú és következetes 
tanárként ismerték. 
Igényes volt és igé-
nyességre nevelt. 
Tanítványait igye-
kezett sikerélmé-
nyekhez juttatni 
képes sége iknek 
megfelelően. Leg-
jobb diákjai szá-
mára biztosította a 
lehetőséget az élő 
nyelv gyakorlására 
is. Az orosz nyelv 
iránti szeretete 
többünk pályaválasztását, illetve a 
nyelvvel való kapcsolatát is meg-
határozta.
Magas színvonalú munkájáért 
választották a szakma legjobbjai 
szakfelügyelőnek. Elismerésben 
részesült eredményes oktató tevé-
kenységéért, kiemelkedő szakmai 
tudásáért, következetességért, a 
tehetséggondozásért és felzár-
kóztatásért. Ugyancsak méltatták 

szervezői, irányító és koordináló 
szerepét.
Tamási kötődése mellett mind-
végig megmaradt szülőhelyéhez, 
Zirchez való vonzalma, a Bakony 
mindig megnyugvást jelentett 
számára.
Etelka néni, köszönjük lelkiisme-
retes munkádat. Szomorú szívvel 
búcsúzunk Tőled!

Volt tanítványaid

Az ősz komolyzenei kínálata
A hulló falevelekkel együtt 
a komolyzene is visszatért 
városunkba. A Tamási Mű-
velődési Központ és a Fil-
harmónia Magyarország 
együttműködésének kö-
szönhetően szeptember-
ben folytatódtak a tavaszi 
karantén időszakában elin-
dított térzene koncertek. 

Csordás Réka

Míg az április-májusi hónapokban, 
meglepetésszerűen „házhoz vittük” 
a zenét, és a város más-más lakott 
területein, a lakások ablakaiból, er-
kélyekről hallgathatták az emberek 
a felcsendülő dallamokat, addig az 
őszi koncertek már a rendezvény-
téren valósulhattak meg közösségi 
élményt is nyújtva az itt élőknek. A 
szeptemberi szabadtéri hangverse-
nyek repertoárja is - a tavasziakhoz 

hasonlóan - rendkívül színes volt. 
A minden szombaton zajló kon-
certsorozat alkalmával hallhattunk 
régizenét, dixielandet, fúvósötöst, 
hamisítatlan opera show-t. Októ-
ber 10-én, az őszi sorozat utolsó 
alkalmán pedig egy acapella kórus, 
a Vivat Bacchus lép fel a rendez-
vénytér szabadtéri színpadán. Az 
énekegyüttes már ismerős lehet a 
tamási közönségnek, legutóbb a 

2018-as adventi rendez-
vénysorozatunk keretében 
adtak koncertet, melyből 
nem hiányzott a jókedv és 
a humor sem.  
A Filharmónia Magyar-
ország mellett, intézmé-
nyünk együttműködésben 
áll a Pécsi Tudomány-
egyetem Művészeti Ka-
rának Zeneművészeti 
Intézetével is. Ennek kö-
szönhetően október 6-án, 

„Cselló Expressz” című koncertre 
invitáltuk látogatóinkat. A hang-
verseny során a csellisták egy vi-
lágkörüli zenei utazásra vitték a 
közönséget, számos ország zenei 
kultúráját bemutatva. Reméljük, a 
sokszínű koncertek között minden-
ki megtalálta a saját ízlésének meg-
felelő, ahhoz közelálló műfajokat. 
Köszönjük, hogy velünk töltötték 
ezeket a kellemes estéket!

Együtt táncoltak a demenciával élőkért
Országos kezdeményezéshez csatlakoztak a Tamási Sze-
nior Örömtánc csoport tagjai is szeptember 21-én. 

Minden év szeptember 21-én em-
berek tömegei vesznek részt olyan 
eseményeken, amelyek segítsé-
gével felhívhatják a figyelmet az 
Alzheimer Világnapra, és kifejez-
hetik szolidaritásukat a globális 
ügy mellett. A „Táncoljunk együtt 

a demenciával élőkért!” országos 
flashmob kampányhoz idén 45 te-
lepülés csatlakozott, köztük Tamá-
si is. Fehér egyenpólókba jelentek 
meg a táncosok a Túrmezei Er-
zsébet rendezvénytéren Gyuricza 
Istvánné Aranka szenior örömtánc 

oktató vezetésével, és adtak ízelítőt 
mindabból, ami a foglalkozásaikon 
zajlik. A szenior örömtánc az egyik 
leghatékonyabb módja az időskori 
demencia megelőzésének és késlel-
tetésének, erre szerették volna fel-
hívni a figyelmet. A nyugat-európai 
országokban már 45 éve működő 
szenior örömtáncot kimondottan 
az idősebb korosztály számára dol-
gozták ki. A kíméletes sporttevé-
kenység és „agytorna” a legújabb 
kutatások szerint eredményesen 
késlelteti a demencia és az Alzhei-
mer-kór kialakulását. A közösségi 
mozgásforma speciális koreográ-
fiákkal növeli az idősek erőnlétét, 
mindemellett segít az emlékezet 
fejlesztésében, valamint a térlátás 
és a helyzetfelismerés növelésében 
is. A flashmob nagy sikert aratott a 
járókelők körében, sokan álltak be a 
táncosok közé, és próbálták ki a lé-
péseket, remek hangulatot varázsol-
va ezzel a rendezvénytérre. 

Megalakult a „Blumenkranz” német nemzetiségi 
pedagógus kamarakórus

„Historia est magistra vi-
tae” - a történelem az élet 
tanítómestere. A történe-
lem szövőszékénél ül a min-
denható Isten, Ő szövi az 
események szálait. Csak az 
nézhet bizalommal a jövő 
felé, aki ismeri a múltat. 
Ezeknek a gondolatoknak 
mentén alakult meg 2020 
nyarán a Blumenkranz Né-
met Nemzetiségi Egyesület. 

Ótus László

Az egyesület létrejöttének legfon-
tosabb célja a magyarországi német 
(sváb) szellemi és tárgyi kultúra 
ápolása. Ezen belül, aktív részvétel a 
város kulturális életében, kapcsola-
tok kialakítása a német nemzetiségi 
nevelésben, oktatásban részt vevő 
köznevelési intézményekkel, a nem-
zetiségi értékek átadása, a népvise-
letes nap megtartása, továbbá olyan 
programok szervezése, amelyekben 
a gyermekek megismerkedhetnek 
az advent, a Márton nap és a húsvét 

jeles napjaihoz kapcsolódó hagyo-
mányokkal. Kapcsolatainak bővíté-
se érdekében felkutatja a közelben 
működő egyesületeket, ellátogat a 
környékünkön működő tájházakba 
tapasztalatot gyűjteni.
Az egyesület keretein belül alakult 
meg a „Blumenkranz” pedagógus 
kamara kórus, melynek vezetésé-
vel engem kértek fel a tagok, amit 
örömmel vállaltam el. A kórus, ve-
lem együtt, jelenleg tíz főből áll. 
Mindnyájan elkötelezett hagyo-
mányápoló és hagyománytisztelő, 
a kórusművészetet szívből szerető 

pedagógusok. Pró-
báinkat heti egy al-
kalommal tartjuk. 
Reper toárunkban 
német (sváb) nép-
dalok és egyházi 
énekek szerepelnek. 
Első nyilvános fel-
lépésünk szeptem-
ber 6-án, a Csicsói 
búcsún volt, az ün-
nepi szentmise ke-
retén belül, ahol az 

ünnephez méltóan, Mária éneke-
ket adtunk elő. Felléptünk még 
Tamásiban, az október 3-án meg-
rendezett Tungi-fesztiválon, ahol 
vidám dalcsokorral szórakoztat-
tuk az egybegyűlteket. Úgy vé-
lem, mindkét fellépésünk sikerrel 
zárult. Bizakodva tekintünk a jövő 
felé, mert úgy gondoljuk, hogy ez-
zel a lelkesedéssel és kitartással 
egy sikeres, a nemzetiségi hagyo-
mányokat megőrző, a kórusmű-
vészetet magas szinten művelő, 
kulturális csoportja lehetünk vá-
rosunknak. 

A Tamási Szenior Örömtánc Csoport

A kórus ápolja a sváb hagyományokat

Színpadon a DixImage Acoustic Band

Fo
tó

: S
zű

cs 
La

ci



XVIII. ÉVFOLYAM 10. SZÁM							       SPORT							       7

Dr. Tóth Csaba emlékére rendeztek focitornát
A Tamási Rendőrkapitány-
ság fiatalon elhunyt alosz-
tályvezetőjének tiszteletére 
szerveztek kispályás foci-
tornát – tájékoztatott a me-
gyei rendőr-főkapitányság.

Tamásiban, a Városi Sporttelepen 
rendezték meg szeptember 11-én a 
Tolna Megyei Rendőr-főkapitány-
ság állománya részére az emlék-
versenyt. A focitornán a megye va-
lamennyi rendőrkapitánysága és a 
főkapitányság is képviseltette magát 
egy-egy csapattal. A versengést Sza-
bó Zoltán rendőr alezredes, bűnügyi 
rendőrfőkapitány-helyettes nyitotta 
meg. Az emléktornán jelen volt dr. 
Tóth Csaba felesége és két gyermeke 
is. A kiváló szervezésű, jó hangula-
tú versenyen a csapatok sportszerű 
küzdelmekben mérettek meg. A 
tornát és az ezzel járó vándorkupát 
a megyei rendőr-főkapitányság csa-

pata nyerte, második lett a Szek-
szárdi Rendőrkapitányság, harmadik 
helyet pedig a Bonyhádi Rendőrka-
pitányság csapata szerezte meg. Az 
emléktorna legjobb játékosa Schul-
teisz Norbert – a főkapitányság csa-
patából – lett. A legtöbb gólt Rikkers 
Péter, a Szekszárdi Rendőrkapitány-
ság csapatából lőtte. A torna legjobb 

kapusa pedig a Tamási Rendőrkapi-
tányságról Rácz József lett. A mér-
kőzések két játékvezetője – Kovács 
László Péter és Verbászi Patrik – 
szintén a rendőrök közül került ki. 
A hagyományteremtő céllal meg-
rendezett emléktorna sikerét mu-
tatja, hogy már most jelentkeztek a 
csapatok a jövő évi megmérettetésre.

Országos híre van az új teremnek
Gyönyörű, új helyen tud-
nak edzeni a tamási Arany-
szarvas KHSE versenyzői és 
hobbisportolói, gyermekek 
és felnőttek egyaránt új 
termükben, a Sportok Há-
zában.

Több korábbi probléma is meg-
oldódott így – meséli az egyesület 
edzője, Szőts Gábor -, hiszen nem 
kell állandóan felszedni a küzdőfe-
lületet (tatamit), így rengeteg időt 
spórolunk meg. Jóval könnyebben   
tisztítható az egész szőnyeg, és nem 
utolsó sorban nagyobb helyen va-
gyunk, mint eddig.
Az eszközök mindig elérhetőek a 
kiegészítő erőnléti edzésekhez, az 
óriási légtér jóval egészségesebb 
klímát jelent, mint a korábbi helye-
ken. Jelenleg grappling (földharc) 
edzések zajlanak, gyerekeknek 
harcművészeti alapú mozgásfejlesz-
tőket tartunk, valamint a felnőttek-
nek crossfit jellegű fitnesz csoportot 
is működtetünk.
Az új termünk híre már országos, 
szakmai körökbe is eljutott, hiszen 

augusztus végén országos küzdő-
sport szeminárium zajlott itt a Gra-
cie Jiu Jitsu Hungary égisze alatt.
Terveink szerint itt bonyolítot-
tuk volna le a Combat Wrestling 
Magyar Bajnokságot, de sajnos ez 
a COVID helyzet miatt meghi-

úsult. Erre a sorsra jutott a Com-
bat Wrestling World Champions-
hip2020 is sajnos, a külföldi és hazai 
versenyzők sajnálatára. Szerencsére 
a tavaszi leállás óta az edzések za-
vartalanul folyhatnak új birodal-
munkban, köszönhetően Tamási 
Város Önkormányzatának. 

Kiváló eredmények születtek az Újonc és Serdülő 
Országos Bajnokságon

A Tamási TAM-BAU AC ver-
senyzői szeptember 18-19-
20-án Tatabányán méret-
ték meg magukat.

A fiatalok közül többen 
már alig várták, hogy 
megmutassák ezen a ver-
senyen, a felkészülésben 
jelenleg hol tartanak. Az 
országból minden egye-
sület képviseltette magát, 
és a versenyszámokban 
nagy létszámmal ver-
senyeztek; akadt olyan 
szám, ahol közel 80 indu-
ló volt.
A tamási csapatból kiemelkedően 
szerepelt Beke Zétény, aki az újon-
coknál versenyzett. Súlylökésben és 
diszkoszvetésben országos bajno-
ki címet nyert, kalapácsvetésben 2. 
helyet ért el, így a bajnokság egyik 
legeredményesebb versenyzője volt. 

Természetesen a többi versenyző 
is igyekezett, mindenki a legjobbat 
akarta kihozni magából. 

Eredményeik
Újoncok: Beke Zétény diszkosz-
vetés 1. hely, súlylökés 1. hely, kala-
pácsvetés 2. hely, Kótai János disz-
koszvetés 6. hely, súlylökés 13. hely
Schmuck Bence kalapácsvetés 6. 
hely, diszkoszvetés 12. hely, Szi-
li Dóra kalapácsvetés 5. hely, disz-

koszvetés 9. hely, gerelyhajítás 9. 
hely, Szalai Gréta kalapácsvetés 6. 
hely, diszkoszvetés 10. hely, gerely-

hajítás 12. hely
Serdülők: Beke Pet-
ra diszkoszvetés 9. hely, 
Horváth Gábor diszkosz-
vetés 15. hely, súlylökés 
19. hely, Rostás Klaris�-
sza Dominika Ötösugrás 
14. hely, 80 m gát 14,81 
sec-al, egyéni csúccsal a 
középmezőnyben vég-
zett, távolugrásban szin-
tén középmezőnyben 
végzett. Balla Annamária 

300 m-en és távolugrásban, Hor-
váth Hajnal Cinka pedig magas-
ugrásban önmagukhoz mérten pró-
báltak meg elérni jó eredményt.
Természetesen még nem ért véget 
a versenyidény, az atléták továbbra 
is készülnek a minél sikeresebb sze-
replésekre. 

Futballszeptember
Szeptemberben bajnoki 
rangadókkal folytatódott a 
2020/2021-es őszi futball-
szezon a Tamási megyei 
I-es csapata számára. 

Tamási 2009 FC

Elsőként a Gerjen csapatát fogad-
tuk, s a kihagyott helyzetek mér-
kőzésén mindkét csapat egy-egy 
ponttal lett „gazdagabb” (0-0). Két 
hét után következett a Bölcske csa-
pata, mely ellen első félidei gyen-
gébb játék (0-2) után - hatalmas 
küzdőszellemmel -, csapatunk az 
utolsó negyed órában döntetlent ért 
el (2-2). Legutóbb Dombóvárra lá-
togató csapatunk 2-1-es győzelmet 
aratott. A bajnokságra törő ellenfe-
lek kevesebb góllövésre adtak hely-
zetet, így Meksz Gyula tanítványai 
3 győzelem és 2 döntetlennel - 11 
ponttal -, a 2. helyen állnak a „sza-
badnapos” tabellán.
Októberben csapatunk 10-én Bá-
taszékre látogat (14.30), 17-én a 
Bonyhád vendégeskedik itt (14.30), 
míg 25-én Kakasdra látogat 

(14.30), mely mérkőzésekre egye-
sületünk szívesen várja szurkolóin-
kat, egyúttal megköszönjük a hazai 
és idegenbeli szurkolást. 
A felnőtt mérkőzések előtt játsza-
nak U19-es fiataljaink. Illés De-
zső tanítványai a Gerjent 6-1-re, a 
Bölcskét 7-0-ra, míg a Dombóvárt 
1-0-ra verték, így 12 ponttal (28 
lőtt góllal) vezetik is bajnokságukat, 
az egy mérkőzéssel kevesebbet ját-
szó Bátaszék előtt (3 mérkőzés - 9 
pont).  

U14-es csapatunk ugyan kikapott a 
Dunaföldvártól 5-1-re, azonban a 
Majos ellen 7-1-re, míg a Zomba el-
len 9-0-ra győzött, így 3. helyen vár-
ják a folytatást. Itt játékosunk Jankó 
Bence vezeti a góllövő listát 9 góllal.
Megyei III. osztályú csapatunk az 
Iregszemcse (2-1) és a Magyarkeszi 
(11-2) csapatát legyőzte, míg Dom-
bóváron a hazai csapat nyert 3-1-re, 
a szintén „szabadnapos” tabellán az 
5. helyt foglalják el.
Hajrá Tamási!

Edzés az új teremben

Ismét kitekertek a zöldbe 
A Tamási BringaSport 
Egyesület szervezésében 
zajlott a "Tekerj a Zöldbe!" 
program következő, Tamá-
si környéki túrája szeptem-
ber 19-én. Ezúttal a Tamá-
si-Pacsmag-Keszőhidegkút 
útvonalon haladtak oda-
vissza.

A résztvevők a regisztrációt és a 
MAKETUSZ, valamint a szerve-
zők által biztosított ajándékok át-
vételét követően délután két óra-
kor indultak a Tamási Parkerdőből, 
de akadt olyan is, aki azt követően 
csatlakozott hozzájuk menet köz-
ben. A Tamási-Regöly kerékpár-
úton kényelmesen haladva 8 km 
megtételét követően elérkeztek 
Pacsmagra, mely természetvédel-
mi terület, és az ide tartozó tavak 
számos vonuló madárfajnak adnak 
otthont. Onnan gyalog másztak fel 
az igen meredek, 70 méter emelke-

dést tartalmazó domboldalon, hogy 
gyönyörködhessenek a kilátásban. 
A dombtetőről már látszott úticél-
juk, Keszőhidegkút is. 
A kerékpárúton tovább haladva 
újabb 3 km megtétele után földes, 
illetve murvás útra tértek le. Itt ki-
csit lassabb volt a haladásuk, de 
egyre jobban látták közeledni Ke-

szőhidegkút házait.
Végül elérkeztek úticéljukhoz, és a 
település híres, hűvös forrásvizéből 
(hideg kút) megtöltötték kulacsai-
kat, majd megpihentek. A vissza-
utat közös megegyezéssel módosí-
tották: a rázós földutat megkerülve 
a némileg hosszabb utat választva 
Regöly felé vették az irányt, onnan 
pedig kerékpárúton haladtak vissza 
a Tamási Parkerdőbe. Összesen 30 
résztvevő teljesítette a túrát, mely 
végül 35 km hosszúra nyúlt, és kb. 
300 m szintemelkedést tartalma-
zott.

A jó időben sokan pattantak két kerékre

A Tamási 2009 FC U14-es csapata

A győztes csapat tagjai. Álló sor balról jobbra: Szabó Zoltán rendőr alezre-
des bűnügyi rendőrfőkapitány-helyettes (csapatvezető), Nagy László, Ta-
kács Gergely, Görgye Zoltán, Berta Péter. Guggolnak: Pál-Kovács Gábor, 

Pulcz István, Feil Csaba, Schulteisz Norbert

Helyreigazítás: Előző lapszá-
munkban a Jubileumát ünnepel-
te a kosárlabda nyári tábor című 
cikkünkben tévesen jelentettük 
meg, hogy a táborban résztvevő 
diákok a judo sporttal ismerked-
hettek meg a hét során. A fiata-
lok Szőts Gábor irányításával a 
földharc világába nyerhettek be-
tekintést. A tévesztésért elnézést 
kérünk! A szerkesztőség
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Idén utoljára túráznak közö-
sen a tamási természetjárók
A tamási természetjárók idei utolsó túrájára október 10-
én kerül sor, amikor a Balaton északi partján, a Tihanyi-
félsziget közelében fekvő kicsi, de műemlékekben gaz-
dag faluba, Örvényesre utazunk. 

Haás Mária

Ezen a napon 10 km-es körtúrát 
teszünk, felkeressük a település 
nevezetességeit és a Balaton-fel-
vidéki Nemzeti Parkot. Megnéz-
zük a falu középkori eredetű vé-
dett műemlékét, a temetőben álló 
román stílusú templomromot, a 
ma is működő műemlék vízimal-
mot és a Nepomuki Szent János 
kőhidat. A településről kiérve, a 
szőlőhegyen haladva szép pano-
ráma nyílik majd a Balatonra és 
a Tihanyi-félszigetre, a Séd pa-
tak völgyében és az őstölgyesen át 
vezet vissza az út a faluba. A túra 
végén, az örvényesi Huszár Ven-
déglőben, falut ölelő lankákon 
termelt őshonos balatoni szőlő-

fajtákból készült borokat kóstol-
hatnak a résztvevők. A program-
ra október 8-ig lehet jelentkezni 
a művelődési központban, 3000 
forint útiköltség befizetésével, a 
kirándulók külön busza október 

10-én, 8:00 órakor indul a tamási 
Kossuth térről. Szeretettel várjuk 
az érdeklődőket! 

Tamási Város
Önkormányzati Lapja

Tamási Város
Önkormányzati Lapja
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A járvány sem akadályozza meg a 17. kalendáriumot
Legalábbis erre tett ígére-
tet Örményi János, amikor 
a 2021-es Tamási Kalendá-
rium megjelenéséről érdek-
lődtünk nála.

–– A koronavírus-járvány természe-
tesen okoz, okozhat még nehézsé-
get, de biztos vagyok benne, hogy 
december közepén már az olvasók 
kezébe kerül a kalendárium. Igaz, 
hogy nem tartunk ott sorszámban, 
mint a Tamási Lovasnapok, de a 
miénk is megszakítás nélkül jelenik 
meg már 2004 decembere óta. Bár 
a könyv magánkiadója vagyok, de 
azt hiszem, hogy jogos és kötelező 
részemről a többes szám használa-
ta, hisz nagyon sok közreműködő és 
támogató, szponzor együttes mun-
kája ez évről évre.
•  Az elmúlt években folyamato-
san növekedett a könyvben sze-
replő települések száma, amely 
lefedi már a Tamási járás 2/3-t, sőt 
két Dombóvári járási község is ál-
landó szereplője. Tudatos döntés 
ez a részedről, hisz a tartalmat Te 
határozod meg?  Történt idén nö-
vekedés?
–– A tavalyi 21 települést sikerült 

megtartani, s Varsáddal és Hőgyés�-
szel bővültünk. Csak a Varsád a 
ténylegesen új tag, Hőgyész Gyet-
vai László polgármestersége idején 
már szerepelt, majd két ciklus ki-
hagyás után Máté Szabolcs, az újon-
nan választott polgármester is igent 
mondott a felkérésemre. Még nem 
tettem le arról, hogy idén akár egy 
megyén kívüli községet is behozzak, 
de ez is természetesen partnerfüggő, 
szükséges a másik oldal fogadókész-
sége. A bővítés tudatos, hisz nem 
lehetne 17-18 év után még mindig 
csak Tamásiról írni 200 oldalakat 
minden alkalommal. Másrészt szí-
nesedik így a tartalom, a települések 
5-5 oldali beszámolóit a visszajel-

zések szerint örömmel fogadják az 
olvasók, s az érintettek is készséggel 
számolnak be az eredményekről, si-
kerekről. Egyre több civil szervezet, 
köztiszteletben álló személy bemu-
tatására kerül sor, s a helytörténeti 
írások száma is növekszik. Tudatos 
a terjeszkedés, s „csapataink” a jövő-
ben szeretnék bevenni a városokat is, 
Simontornyát (Tolnanémediig már 
megközelítettük) és Gyönköt (Ke-
szőhidegkút és Varsád felöl közre-
fogtuk.) Ha idén nem, akkor jövőre 
a megyét is átlépjük Somogy vagy 
Fejér, akár egyszerre mindkettő irá-
nyában.
•  Hol lesz majd a kapható a kalen-
dárium?
–– A járvány miatt elmaradtak a 

rendezvények, így nem adódott le-
hetőség a könyvek árusítására. Sze-
rencsére a települések a 10 db tisz-
teletpéldányon felül is rendeltek, 
így már nem maradt a tavalyi kalen-
dáriumból 15 eladandó sem. Ezek 
az év végéig még gazdára találnak. 
Tehát, aki szeretne egyet, az sürgő-
sen jelentkezzen érte! A terjesztés, 
s a hagyományos könyvbemutató a 
járvány miatt még bizonytalan, de 
remélem, hogy a decemberi szám 
megjelenéséig ez is biztossá válik.
•  A járvány kitörése után április-
májusban az olvasni szeretők a 
korábbi kalendáriumokból ingyen 
szerezhettek be a könyvtár bejára-
ta mellett elhelyezett dobozodból. 
Milyen volt a fogadtatása?
–– A járvány sokakat otthonlétre 

kényszerített, s anyagilag is meg-
rendített. Úgy gondoltam, hogy 
ebben az esetben az olvasás hasz-
nos, s lelket erősítő tevékenység. 
Remélem, hogy valóban jó helyre 
kerültek. Amíg könyvvel bírtam, 
folyamatosan töltöttem. Többen 
megköszönték, s néhányan pótolni 
tudták a 2017-ig hiányzó példányo-
kat is.

•  Változott-e a csapat, akik közre-
működnek a Tamási Kalendárium 
2021 létrejöttében?
–– Nem, változatlanul Sógorka Pé-

ter barátomat kértem meg a szer-
kesztésére, s a Séd Nyomdát a 17. 
legyártásra, s 17. alkalommal is a 
könyvtárban szeretném megtartani 
a könyvbemutatót. Természetesen 
idén sok szerzőtől kaptam már, ka-
pok még írást. Sajnos, mint mindig, 
most is időzavarban vagyunk, de a 
november közepi nyomdai leadásig 
el kell készülnünk Péterrel a nyom-
dakész anyaggal.
•  Könyves polcot még nem adtok 
a kalendáriumhoz?
–– Még nem, de szerencsére igen 

sok a törzsvásárlónk, akiknek nem 
hiszem, hogy keresgetni kell a ka-
lendáriumokat. A 17 azonos kivi-
telű példány, a közel 3400 oldalnyi 
terjedelem a polcon cm-ben sem 
kis távolság, bár nem szeretném, ha 
a kalendáriumaink értékét cm-ben 
mérnék.
•  A kalendárium sorozatot mond-
hatnánk akár tamási helyi érték-
nek, még inkább Tamási és térsége 
értékének.
–– A helyi értékké minősítéseket 

többnyire a települések helyi érték-
tár bizottságai végzik, ne vegyük el 
tőlük ezt a jogot. Egyébként éppen 
erről a folyamatról ír az idei ka-
lendáriumban kedves ismerősöm, 
dr. Say István, a Tolna Megyei Ér-
téktár Bizottság elnöke. Minden 
hangzatos elismerésnél azonban 
nagyobb kitüntetés az olvasók biz-
tató visszajelzése, s a szavazatuk, 
amelyet leginkább a kalendárium 
megvásárlásával fejezhetnek ki.
•  Köszönjük az elmondottakat! A 
decemberi számban szívesen be-
számolunk a kalendárium magva-
lósulásáról, a könyvbemutatóról, 
s nem utolsó sorban kis tartalmi 
ízelítőt is szeretnénk adni.

JÁTÉK A KÖNYVTÁRBAN 

 

A Könnyü László Könyvtár Booktivity (aktivity) játékot hirdet. Munkahelyi 
közösségek, baráti társaságok, játszani szerető felnőttek jelentkezését 
várjuk egy jó hangulatú játékra. 

Tekintettel a járványhelyzetre egy-egy csapat létszáma legfeljebb 12 fő 
lehet.  

 
Miért Booktivity? 

Mert a feladványok között, amelyeket el kell mutogatni, szavakkal körül 
kell írni, le kell rajzolni, szerepelnek könyvcímek, műcímek, dalcímek, 
szólások, közmondások, könyvekkel, kultúrával kapcsolatos fogalmak. 

A többfordulós játék október végétől indul, a pontos időpontok a 
csapatokkal való egyeztetés után alakulnak ki.  

Jelentkezési határidő: 2020. október 19.  
Tel.: 74 471-158 
e-mail: tamasikonyvtar@gmail.com 

 

„ A közös játék a legnagyobb dolog az életben.” 

(Csukás István) 

 


